
ZVÁRACIE A BODOVACIE ZARIADENIA

331. Zváracie zariadenia a horáky MIG / MAG

01

M36 SGRIP

Č. Názov Katalógové číslo

A

Priama plynová hubica 19x84
Kužeľová plynová hubica 16x84*
Ostro-kužeľová plynová hubica 12x84
Plynová hubica na bodové zváranie

55 12 300915
55 12 300910
55 12 300913
55 12 300917

1 Držiak špičky M6x28* 55 13 003806

2 Držiak špičky M8x28 55 13 003816

3 Difuzór M36 keramický biely* 55 13 009486

3.1 Difuzór M36 biely 55 13 009485

6 5 4

A

B

3

7

10 111289

16 18 C 191715613

21

Model M36 SGRIP

Chladenie Plynové

Technické údaje podľa EN 60 974-7:
�� Zaťažovateľ pri 60% prac. cyklu

�� Priemer drôtu

300 A - CO₂
270 A - mix M21

0,8 - 1,2 mm

Dĺžka horáku / Katalógové číslo
3,0 m / 55 08 303630
4,0 m / 55 08 303640
5,0 m / 55 08 303650

Č. Názov Katalógové číslo

4 Krk horáku M36 55 13 014080

5 Krúžok horáku 55 13 013258

6 Matica úzka M10x1 55 13 004309

7 MOST pružina rukoväte M36 UG8016 55 13 006832

8 MOST matica rukoväte UG8008 55 13 006837

9 Kábel prúdový M36 3 m 55 13 016096

9.1 Kábel prúdový M36 4 m 55 13 016097

9.2 Kábel prúdový M36 5 m 55 13 016098

10 MOST rukoväť horáku MSGRIP UG2514/KJ/B 55 13 006515

11 MOST závesný hák rukoväte UB2517 (voľba) 55 13 006836

12 MOST spínač M15/501 UG2516 55 13 006517

13 MOST ústie eurokoncovky M36 UC3641 55 13 006833

15 MOST kryt eurokoncovky M15/36 UC1518 55 13 006518

16 MOST matica eurokoncovky M15/501 UC1519 55 13 006519

17 Eurokoncovka-kovová časť UC1528 55 13 006569

18 O-krúžok 4x1 55 13 013962

19 Matica bowdenovej koncovky 55 13 004300

B Špička M6x28 (see table page 15)

C Bowden (see table page 15)

* štandardná verzia


